№6, февраль 2011


  Печатное издание МОУ « Заволжская СОШ» и школ Заволжского образовательного округа
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   Традиционные "Зимние игры" прошли очень интересно в конце января этого года. В соревнованиях принимали участие учащиеся 5-10 класса. Соревнования проводились по следующим группам: 5-6 классы, 7-8 классы и 9-10 классы. Командам были предложены следующие этапы:
1. Велосипеды на льду (эстафета). Участники поочередно преодолевали препятствия на велосипедах. 
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2. Перетягивание веревки. Участники команды одновременно брались рукой за веревку и старались перетянуть соперников и коснуться рукой своей пирамиды. 3. Дартс. Участники бросали 3 дротика подряд.                                 4. Перетягивание каната.  5. Встречная эстафета. Участники произвольно вставали по 4 человека друг против друга в колонну. Передавая палочку, менялись местами. Класс-победитель определялся по наименьшей сумме набранных очков на всех этапах.    Судьями на этапах были учащиеся 11 класса. По результатам соревнований по группам первое место среди 5-6 классов занял шестой класс; среди 7-8 классов занял 8 «а» класс; среди 9-10 классов занял 9 «а». 
                                                                                                   Дмитриев Ю. В., учитель физкультуры.
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9 февраля перед старшеклассниками школы выступила Байбакова Ю.В., старший инструктор-методист отдела аспирантуры Тверской государственной сельхозакадемии, которая рассказала ребятам об учебном заведении и ответила на вопросы, касающиеся будущей профессии. Позднее состоялось тестирование учащихся старших классов на профпригодность. Это может помочь ребятам сориентироваться в мире профессий, сделать выбор в пользу того или иного учебного заведения. 

                                                                                              Эйвазова Фарида, ученица 9 «а» класса
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9 февраля в школе проходил шахматный турнир среди 1-7 классов. Из начальной школы в турнире приняли участие десять человек. Особенно удивил всех первоклассник Былинкин Даня, ставший победителем в своей группе. Второе место занял Алгунов Никита, а третье Точилов Леонид – оба  ученики 2  класса. Из 5-7 классов соревновались девять человек. Места распределились следующим образом: 1 место – Тузов Никита (7 класс); 2 место – Комельков Вадим (5 класс); 3 место – Егоров Андрей (5 класс). Отличный результат также показали Забелин Миша и Итаев Исмаил. Все эти ребята 21 февраля примут участие в районном шахматном турнире. Спасибо хочется сказать прежде всего родителям детей- шахматистов за сохранение прекрасной семейной традиции и организатору – Новиковой В.П.
11 февраля прошёл классный час 9-11 классов на тему «Юный избиратель». На нём учащиеся познакомились с историей вопроса, поговорили о важности выборов. Мы пока не можем участвовать в выборах, но имеем возможность донести информацию об их важности до наших родителей и знакомых. Затем состоялась игра «избирательное право». В ней приняли участие все желающие, а самые активные получили награды.
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                                                       Васильева Света, ученица 10 класса.

Февраль оказался очень богат на различные спортивные соревнования. Команды юношей и девушек принимали участие в соревнованиях по баскетболу. Каждая из команд заняла второе место, с чем мы их искренне поздравляем и желаем дальнейших побед. 
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Участвовала наша школа и в лыжных гонках «Лыжня России». Ребята с огромным энтузиазмом  поехали на эти соревнования, кто в качестве участника, кто - болельщика. Показала себя и команда юношей 11 класса в соревнованиях «А ну-ка, парни». Много разнообразных конкурсов преодолели ребята. Они отжимались, поднимали гири, на скорость надевали противогаз, разбирали автомат и даже чистили картошку. Настоящие парни должны уметь многое.
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24.02 состоялись районные лыжные соревнования.  В них принимали участие 16 учащихся из нашей школы. В командном зачёте младшая группа заняла 3 место, а старшая группа - 1 место. В индивидуальном зачёте за первое место мы хотим поздравить Шкуткову Н., победившую в гонке на 2 км., Пфайфер В занявшую 2 место и Шкуткова В., занявшего 2 место в гонке на 3 км.
                                                                           Грачёв Антон , ученик 11 класса
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15 февраля – памятная дата. День вывода войск из Афганистана. Начиная с 2008 года,  ребята нашей школы под руководством Цыбаневой Е.М., а позднее, Кучиной Е.В., Солохиной О.А. работали над проектом «Афганистан болит в моей душе». Была проделана большая работа: собран материал про Афганистан, о воинах-афганцах, проживающих на территории Заволжского сельского поселения. Ребята посещали афганские музеи, расположенные в городе Твери, встречались с  председателем правления Тверского отделения Общероссийской общественной организации «Боевое братство» Дмитрием Лисичкиным и председателем Тверской региональной организацией Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» Игорем Исхаковым.. Итогом большой работы стало участие в районном конкурсе социальных проектов обучающихся Калининского района «Я – гражданин России», который состоялся 15 февраля на базе МОУ «Горютинская СОШ». Представляли наш проект Смирнова А., Орлов А., Смульская А., Кучина Т. под руководством Козицыной Г.А. Достойное представление привело к тому, что наш проект занял первое место в номинации «Память сердца». Следующим этапом станет участие в областном конкурсе «Я – Гражданин России».
Традиционно в классах проводятся уроки мужества, посвящённые памятной дате. Ребята под руководством Козицыной Г.А. не раз выезжали на афганские захоронения, расположенные в Аллее Славы на Дмитрово-Черкасском кладбище на расчистку снега. В этом году снегопады были сильные, да и морозы не отставали, так что ребятам (а это были мальчики 9-11 классов) пришлось нелегко. Ученики первых классов с Моисеенковой З.И. прияли участие в традиционном митинге, состоявшемся на Аллее Славы, где почтили память павших солдат.
                                                                                                  Кучина Татьяна, ученица 8 «б» класса.

18 февраля в посёлке Бурашево проходили районный  конкурс  «Смотр строя и песни», посвящённый дню защитника Отечества.. Наша команда состояла из 10 человек. Мы выбрали песню «У солдата выходной».  Она показалась нам энергичной и весёлой одновременно. Всего в конкурсе принимало участие девять команд из разных школ района, все выглядели очень достойно, все были настроены на победу. Команды показали своё умение  маршировать, исполнили строевую песню, показали презентации  на различные темы. Наша называлась: «Тверь – город воинской славы». Первое место заняла команда Тургиновской школы. Несмотря на то, что у нас призовых мест не было, мы остались довольны поездкой и знакомством с ребятами из других школ. 

                                                                                                               Каменев Василий, ученик 10 класса.
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С 21.02 по 25.02 в школе проходила юнармейская неделя. В течение этого времени учащиеся демонстрировали свои умственные и физические способности. Проведение в феврале юнармейской недели – традиция нашей школы, поэтому ребята знали, что обязательно будет учитываться успеваемость и внешний вид. Но было и много нового. Так традиционные соревнования проходили несколько в иной форме. Ребятам на линейке дали маршрутные листы, и они отправлялись по станциям.  Семь различных станций должен был посетить каждый класс, где за выполнение интересного задания, кроме баллов, получал и  определённую букву. В конце маршрута у тех, кто верно и вовремя  справился со всеми заданиями,  должно было получиться слово «победа». Задания для каждой возрастной категории были свои, но их объединяло одно: все они были интересные и творческие. Названия станций говорили сами за себя: «Загадки и забавы», «Мастеровая», «Шифровальщик», «Морской бой» и т.д. На другой день команды соревновались в силе и ловкости под руководством Дмитриева Ю.В. Наши мальчики смогли показать всё, на что были способны. Они упражнялись на брусьях, поднимали гири, выполняли упражнения на перекладине и карабкались на отвесную стену. Интересными оказались и газеты, которые выпустил к празднику каждый класс. В них, кроме поздравления, ребята рассказали о своих родственниках или знакомых, служивших в армии: это были и рассказы о прадедушке, прошедшем Великую Отечественную войну, и об отце, воевавшем в Афганистане, и о брате, который служил совсем недавно.  Всю неделю в школе работал кинозал, где каждый желающий мог посмотреть фильмы о войне. Стоит отметить, что всю эту неделю учащиеся вели себя достойно. В пятницу были подведены итоги и награждены победителей. Среди 5-6 классов победителем стал 5 класс. Они уже на линейке выделялись внешним видом и организованностью, что не могло не сказаться на результате. Среди 7-8 классов победил 7 «б», а среди старшей подгруппы победу поделили между собой учащиеся 9 «б» и 10 классов. Молодцы! Так держать!
                                                                                                  Васильева Светлана, ученица 10 класса
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В   МОУ «Васильевская  СОШ»   19.02. состоялась  дружеская,  спортивная  встреча между  командой юношей   8-9  классов «Васильевские  богатыри»  и  командой мужчин – родителей «Выпускник». Соревнования  посвящались Дню  защитника Отечества. В спортивном зале собрались болельщики из разных классов. Вначале  играли в волейбол, со счётом  3:0  ученики  проиграли своим взрослым соперникам.  Болельщики с интересом

наблюдали различные виды  силовых  упражнений: отжимание, подтягивание, поднятие гири, перетягивание  каната. В результате  соревнований   на  1  месте ученик 9 класса Дилбарян Артур, на 2 месте – Германов Алексей и 3  место – Кузьмин Евгений. Решили такие встречи с родителями повторить.

                                                       Ефремов Андрей, ученик 8 класса МОУ «Васильевская СОШ».  
                               Вести из МОУ «Оршинская СОШ»
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Второй год совет школы организует соревнования между учащимися 5-9 классов на звание «Самый классный класс» по следующим номинациям: участие класса в общешкольных мероприятиях, спортивных соревнованиях, выполнение Устава школы, организация дежурства по школе, конкурсы: учебников, тетрадей, дневников, в рамках этого конкурса выявляются учащиеся, которым присваивается звание «Ученик года» по итогам учебного года.

  В соответствии с планом совета школы в 2010-2011 учебном году интересно прошли следующие мероприятия: праздник, посвящённый Дню матери, на котором исполнялись хоровые песни, ребята читали стихи собственного сочинения, к празднику была организована выставка фотографий из семейного альбома, проведён конкурс рисунков к празднику.

    16 декабря проведён вечер памяти «Они защитили город» в честь героев-защитников тверской земли. На вечере присутствовали ветераны войны и труда: Тефанов И.В., Егорова В.С., Панов Ф.С.
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   Особые подходы у совета школы к проведению Новогодней ёлки: традиционно старшие классы готовят спектакль для учащихся всей школы, а для учащихся начальной школы организовываются поездки на новогодние спектакли театров города Твери.
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 16 февраля МОУ «Оршинская школа» открыла год воинской славы праздником, посвящённом Дню защитника Отечества. Проведены соревнования  «А ну-ка, парни» между мальчиками 8 и 9 классов. Кроме спортивных соревнований на меткость, ловкость и выносливость, ребята показали танцевальную композицию, а девочки  подготовили представление мальчикам в стихотворной форме.

   В четвёртой четверти школа начинает подготовку к летнему отдыху детей и организации  работы трудового отряда по уборке территории школы и посёлка, ремонту школьного здания. 

                                                           Зам директора по ВР:     Смирнова А.А.    

                                                                 Редакторы: В.П. Батулина, О.А. Солохина,   Эйвазова Фарида
