№4, декабрь 2009


Печатное издание МОУ «Заволжская СОШ»
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На  муниципальном этапе Всероссийской олимпиады  школьников по предметам обучающиеся в МОУ «Заволжская СОШ» заняли 15 призовых мест по праву, ОБЖ, информатике, немецкому языку, физике, экологии, физической культуре. Призерами стали: Журавлев Николай, ученик 10 «А» класса, Сукиасян Артур,  ученик 10 «А» класса, Никифорова Марина,
ученица 11 «А» класса, Дерябина Анна,  ученица 10 «А» класса, Осадчук Борис, ученик 11 «А» класса, Грачев Антон, ученик 10 «А» класса, Головачева Елена, ученица 9 «А» класса, Корнев Иван ,ученик 9 «Б» класса, Фатеева Кристина, ученица 11 «А» класса, Васильева Светлана, ученица 9 «А» класса, Валькова Ольга, ученица 11 «А» класса. Победители муниципального этапа олимпиады по физической культуре Мордикова Кристина и по ОБЖ Арефьев Даниил поедут защищать честь школы на региональном этапе, который  состоится в январе 2010 года в загородном центре «КомпьютериЯ» 
                                                                                       Андрюшина С.В. зам. директора по ИКТ.
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Во вторник, 25 декабря, в нашей школе прошел межпредметный КВН. В нем участвовало 4 команды: команда физиков, химиков, географов и биологов. Я входила в состав команды географов.  На игре было 4 этапа: представление команды, конкурс эрудитов, конкурс капитанов и домашнее задание.  Межпредметный КВН проходил под лозунгом: «Твое здоровье в твоих руках». 
В своих домашних заданиях команды показывали сценки, составляли презентации и рассказывали о вреде алкоголя и курения. Например,  команда биологов в своей сценке рассказала о влиянии курения на здоровье человека . Географы представили на суд зрителей историю о том, как врачеватели со всего мира пытались вылечить курящего, но у них это не получилось, так как только сила воли способна заставить нас отказаться от вредных привычек. Понравилась ребятам интересная презентация команды химиков и весёлая сценка команды физиков.
 Очень хорошо, что проводятся такие мероприятия . Они заставляют задуматься над своими вредными привычками , отказаться от них. 

 КВН прошёл не только весело, но и с пользой. А главный приз получила команда биологов. 

                                                                                                   Хохлова Юля, ученица 11 класса 
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16 декабря – День освобождения города Калинина (Твери) от немецко – фашистских захватчиков. В этот день учащиеся нашего класса с Вахтой Памяти проехали по местам боевой Славы. На Дмитрово – Черкасском кладбище они посетили могилы Кошкина А.В. и Курносова Н.А., возложили  цветы, минутой молчания почтили память этих людей. Далее наш путь пролегал на братское захоронение в деревне Черкассы. Там похоронен Любецкий М.А. – один из тех, кто в составе восьмой танковой бригады освобождал наш город. Впервые наш класс посетил мемориал «Звезда», где  похоронен Пичугин Е.И., летчик – истребитель, совершивший ночной таран над нашим городом. Его именем названа одна из улиц. И закончилась Вахта Памяти у памятника легендарного Т-34. Провела Вахту Памяти  Цыбанева Е.М. – очевидец тех страшных дней. Мы хотим выразить особую благодарность Евгении Михайловне за интереснейшие истории, рассказанные нам. 
                                                                                       Кучина Е.В. классный руководитель 7б класса 
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  Мастер-класс для учителей русского языка Калининского района проходил 17.12. Тема мастер-класса «Методика работы над сжатым изложением в 9 классе». Учителя получили тексты для изложений, сами поработали над сжатием  текста, проверили написанные ребятами изложения. «Вся проведённая работа была практически полезной, спасибо за конкретные методические рекомендации, советы.» Такую оценку мастер-классу дала Эркаева Э.В., учитель Васильевской СОШ.
                                                                               Батулина В.П., учитель русского языка 
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Первый стипендиат.
Впервые в этом году лучшие ученики района получают за свой труд именные стипендии главы администрации Калининского района. Среди них ученица Настя класса Фатеева Кристина. Мы гордимся тем, что она среди лучших учащихся нашего района.
                                              Козицына Г.А., зам. директора по внеклассной работе.
                                                               Редакторы: Батулина В.П., Солохина О.А., Журавлев Николай.
