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Вот и наступила осень! Падают золотые листья с деревьев, подули холодные ветры, улетели перелётные птицы в тёплые страны. А наши ученики начальной школы нисколько не огорчены. Они с восторгом отмечают праздник «Осенины». В гости к ним  приехали: царица Осень и три её дочери- Сентябрина, Октябрина и Ноябрина, а также огородное пугало, которое всё время смешило и  неправильно подсказывало. Наши дети показали, насколько они шустрые, ловкие и умные. Это  показали игры-соревнования «Кто быстрее оденет огородное пугало», «Весёлый шарик». Ребята водили осенние хороводы, пели песни. Теперь наши малыши знают, что осень - это тоже прекрасная пора!

                                                                   Иванова С.К. учитель 2б класса.
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сентября 2010 г. в шести километрах от г. Кашина на развилке дорог Горицы - Кашин - Калязин состоялась велоэстафета. Цель соревнований: привлечение обучающихся  к регулярным занятиям физической культурой и спортом в целях укрепления здоровья, популяризация велоспорта в Тверской области, пропаганда здорового образа жизни. Определены следующие дистанции: юноши, девушки на горных велосипедах — 5 км; юноши и девушки воспитанники детско-юношеских спортивных школ на гоночных   велосипедах — 14 км.
Победители определялись по результатам соревнований в каждой из групп по наилучшему индивидуальному результату времени. Победители среди участников соревнований, занявшие 2, 3 места, награждены грамотами, ценными призами и медалями. Ими стали                     2 – место –Мордиков Влад;

     3 – место –Шкуткова Анастасия;

     3 – место Шкутков Виталий; 

     3 – место Бушманов Антон.
                                       Сафронова Л.И. зам. Директора по безопасности
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118 сентября в п. Бурашево прошли районные соревнования по пейнтболу. Нашу школу представляла сборная команда 9-11 классов: Грачёв А., Журавлёв Н., Сукиасян А., Бобовская Е., Корнева А., Пирожков В., Богданов Р. Утро выдалось солнечное, но холодное. Наши ребята с первой игры, а их было 11, ринулись в бой! Игра была интересной и захватывающей! Команды противников постоянно менялись, и это осложняло игру. Никто не чувствовал усталости. Дух сплочённости, желание выиграть - всё это помогло достойно выступить нашим ребятам! В финале они заняли 3 место. Хочется поблагодарить всех участвующих за мужество, стойкость, волю к победе и пожелать им дальнейших побед! 
                                                                                Булатова Т.В., классный руководитель 11 «б» класса 
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С 14 октября в стране стартовала Всероссийская перепись населения. Накануне в нашей школе состоялся совместный классный час (5-11 классы), посвящённый вопросам переписи. На нём ребята узнали об истории возникновения переписи в России, для чего  она необходима и каким образом происходит.
На следующий день состоялся классный час: «Города воинской славы». На нем присутствовали учащиеся восьмых и десятого классов. Ребята посмотрели презентацию и прослушали выступления Иванова Данилы и Смирновой Алёны, рассказавших о жестоких битвах, происходящих в окрестностях городов, удостоенных почётного звания. Особое внимание было уделено городу Ржеву. Затем был затронут вопрос о присуждении Твери звания  «Город воинской славы».Это будет решаться 4 ноября 2010 года. Ребята сошлись на мнении, что наш город достоин носить это звание. Оба мероприятия были приготовлены и проведены силами восьмых классов.
                                                                             Кучина Е. В., классный руководитель 8 «б» класса.  
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Ежегодно с 2004 года проводится  Всемирный день «Кросс наций».В этом году в нём принимали участие 15 тысяч человек разного возраста .Забеги состоялись на 1 и 3 км, в зависимости от возраста и состояния здоровья. Наша школа неоднократно принимала участие в этих соревнованиях. С каждым годом всё больше детей посещает это мероприятие. В этом году участвовало 40 человек. Ребята получили в подарок футболки с надписью «Кросс наций». Знакомство с новыми людьми, встречи с друзьями, музыка- всё это даёт детям положительный настрой.
                                                                         Макарова С. А., учитель физической культуры
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Школьники, жители поселка, гости и свидетели освобождения населенных пунктов Старое и Новое Каликино собрались 18 октября  на центральной площади п. Заволжский. Все пришли поклониться памяти героев 8-ой танковой бригады им. П.А. Ротмистрова и воинам-сибирякам, освободившим наши деревни. Глава Администрации Калининского района Е.А. Абрамова сочла своим долгом почтить память освободителей и поздравить присутствующих на митинге с днем освобождения. Гости и выступающие отметили историческое значение этого дня, а президент фонда Мемориала Славы воинам-сибирякам, доктор военных наук профессор М.Д. Хетчиков сказал: "Мы гордимся тем, что наши деревни стали первыми в истории Великой Отечественной войны населенными пунктами, освобожденными от фашистских захватчиков". Учащиеся школы возложили гирлянду к памятному знаку. Праздничным салютом воинам-освободителям стали взметнувшиеся в небо  бело-сине-красные воздушные шары. Спасибо за мирное небо! Никто не забыт и ничто не забыто!

                                                                                                  Копейкина Е.А., учитель немецкого языка
                                                                            Издание распространяется бесплатно.                                  
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