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Печатное издание МОУ « Заволжская СОШ»
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Первое сентября… День встречи с друзьями, со школой. В одиннадцатый раз мы собрались вместе на первый школьный праздник. Утро было теплое и солнечное.  Школа построилась на традиционную линейку. Первоклассники, волнуясь, прочитали стихи. Наш класс- люди взрослые, но волновались мы не меньше. На линейке принимали поздравления учителя-юбиляры, те, кто работает в нашей школе много лет, и те, кто впервые пришёл в нашу школу. Прозвучали добрые пожелания ученикам и учителям. В воздух взлетели разноцветные воздушные     шары. Прозвенел первый в этом году школьный звонок. Здравствуй, школа! 
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                                      О.Валькова 11класс
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Сразу после линейки мы отправились на экскурсию в город. Встреча с любимым городом, его памятниками, фонтанами была яркой. Наш экскурсовод не только рассказала об истории города, но и  показала нам учебные заведения, где можно продолжить образование. 
                В.П. Батулина, классный руководитель 9 «б» класса
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2 сентября наш класс выезжал на ежегодную Вахту Памяти. Мы были у Обелиска Победы, у памятника погибшим воинам –афганцам. Нам рассказали о той войне, об их подвигах. Потом мы побывали  на братских захоронениях на Дм. Черкасском кладбище, отдали дань памяти и возложили цветы к могилам совсем молодых ребят, погибших в Афганистане и Чечне. 
Ребята младших классов участвовали в перезахоронении останков Морозова А.А.На церемонии  присутствовала  сестра погибшего солдата. 
                                                Юшманова Н. 7б класс.

 Ясный солнечный день. Ребята собрались в рекреации 3 этажа. Музыкальная зарядка, смех и шутки настроили детей на праздник. Доктор ( Феоктистова Т. Ю.) проверила готовность ребят к соревнованиям.  Далее были подвижные игры на улице.  Инна Евгеньевна, Галина Ильинична, Светлана Константиновна, Татьяна Юрьевна, Светлана Викторовна, Зоя Ивановна проводили с ребятами интересные и весёлые соревнования. Отличное настроение детей подтвердило, что праздник удался. 
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Моисеенкова З.И., учитель 4 класса
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11 сентября в школе проходил День Здоровья, первый спортивный праздник в году. Со свежими силами классные команды помчались к своим этапам, а их в этом году прибавилось. Мы отвечали на вопросы, разжигали костер, ездили на велосипеде, тушили пожар. Все получили заряд бодрости и веселого настроения. 

А. Сукиасян 10 класс. 
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11 сентября 2009 года прошёл традиционный сбор старшеклассников района. Третий год работой общественного объединения старшеклассников  руководит Надежда Алексеевна Кирсанова. В Горютинскую СОШ приехали участники районного объединения «Лидер из 7 школ района. Ребятам предстояло поделиться опытом общественно- полезной работы и научиться самим делать что-то новое и интересное. Собрание открылось гимном России и песней, которая понравилась всем присутствующим. Наши ребята Журавлев Н., Осадчук Б., Валькова О. проводили мастер-класс по теме: «Создание газеты с помощью ИКТ». Было приятно иметь возможность поделиться своими знаниями со всеми желающими.                                                                                                          Б. Осадчук 11 класс
 Издание распространяется бесплатно.                                   Редакторы:  В.П. Батулина, О.А. Солохина
    при участии ученика 10 класса  Н.Журавлёва
